

ПРОГРАММА



С 25 СЕНТЯБРЯ ПО 1 ОКТЯБРЯ



ЗАНЕВСКИЙ ВЕСТНИК

ГАЗЕТА МО «ЗАНЕВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

22 сентября 2017 №45 (301)

Заневское поселение готово к зиме



Муниципальное образование получило паспорт готовности к отопительному сезону.

Совсем скоро, стоит только среднесуточной температуре воздуха в течение пяти дней держаться ниже восьми градусов по Цельсию, начнется протапливание многоквартирных жилых домов. «К отопительному сезону поселение готово на 100 процентов», – рассказал корреспондент газеты «Заневский вестник» начальник сектора УМИ и ЖКХ Владимир Гречиц. – Управляющие компании и ресурсоснабжающие организации, работающие на нашей территории, представили все необходимые документы и получили паспорта готовности. Впереди выборочная проверка объектов Ростехнадзором».

Подготовка тепловых сетей проводилась в течение нескольких месяцев. Спе-

циалистами управляющих компаний были осуществлены промывка, опрессовка внутриквартирных инженерных систем, пусконаладочные работы. Администрация поселения регулярно проводила проверки объектов, особое внимание уделяя тепловым узлам. «Не все организации с первой попытки смогли сдать нам документы, – отметил Владимир Викторович. – Были компании, которым пришлось несколько раз выполнять регламентные работы, чтобы достичь требуемого результата».

Возникли и непредвиденные трудности. УК «Содружество Регион» столкнулась с хищением теплоэнергетического оборудования на одном из своих объектов в Кудрово. Специалистам компании пришлось

в сжатые сроки восстанавливать систему. Паспорт готовности организация получила на прошлой неделе.

Свои объекты готовили к зиме и ресурсоснабжающие организации. На ряде участков тепловых сетей был проведен ремонт. «Оборудование котельных давно готово к зиме, – уточнил Владимир Гречиц. – Осталось нанести последние штрихи по сетям. На подачу теплоносителя в систему они не влияют».

Первыми тепло получат детские садики и школы, затем остальные социальные и жилые объекты. В этом году на подготовку поселения к отопительному сезону из местного бюджета было выделено более семи миллионов рублей.

В.Е. Кондратьев: «В работе с газом нужно исключить все риски»



СТР. 2

Еженедельное аппаратное совещание в администрации поселения



СТР. 2

Безопасная дорога



СТР. 3

«Бизнес-навигатор МСП» – весь бизнес на одном портале

Проверить надежность контрагентов и партнеров, рассчитать бизнес-план, нанять сотрудников, получить полный спектр необходимой информации и разместить рекламу теперь можно самостоятельно. Услуга по регистрации на портале «Бизнес-навигатор МСП» доступна в МФЦ Ленинградской области.

Портал «Бизнес-навигатор МСП» – это бесплатный всероссийский онлайн-ресурс для тех, кто хочет открыть или расширить свой бизнес. Зарегистрированным пользователям предоставляется сервис из широкого перечня услуг:

- возможность проверки данных о компаниях-контрагентах и партнерах;
- доступ к информации о мерах поддержки бизнеса, кредитных продуктах;
- доступ к информации о сферах бизнеса, каталогу франшиз;
- создание личной страницы компании;
- размещение нескольких бесплатных объявлений;

- получение аналитической поддержки и экономических новостей;
- доступ к базе недвижимости от агентов и собственников;
- доступ к базе кейсов и бизнес-планов.

Навигатор МСП охватывает порядка 171 крупнейших городов России, 90 видов предпринимательской деятельности и содержит более 300 примерных бизнес-планов.

«Сотрудники МФЦ помогут бизнесмену в регистрации в «бизнес-навигаторе» и покажут, как пользоваться программой. Портал выдаст полный спектр финансовых и информационных услуг», – отметил директор ГБУ ЛО «МФЦ» Сергей Еисопов.

Получить информацию о «Биз-

нес-навигаторе МСП» и способах регистрации на портале можно по телефону единой справочной службы МФЦ Ленинградской области: 8 (800) 500-00-47. Кроме того, это можно сделать во всех МФЦ «Мои документы», открытых на территории 47-го региона.

Обращаем ваше внимание, что регистрация на портале «Бизнес-навигатора» осуществляется в соответствии с ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 № 152-ФЗ, информация о персональных данных не раскрывается и не распространяется без согласия субъекта персональных данных.

ГБУ ЛО «МФЦ»

БИЗНЕС-НАВИГАТОР МСП



В Заневском поселении многофункциональный центр находится в Кудрово. Он расположен в здании

5 на территории дилерского комплекса «Автополе». Работает отдел ежедневно с 9:00 до 21:00.